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PREDGOVOR 

ovaČki savez Primorsko-
goranske županije (LS 
PGŽ) sa zadovoljstvom 
predaje lovačkoj javnos-
ti jednu novu i po svom 
sadržaju posebnu pu-
blikaciju-prikaz svih do 

sada kapitalnih, što će reći medaljnih lovačkih trofe-
ja, stečenih od najstarij ih vremena do danas na pros-
toru lovišta Gorskog kotara, Hrvatskog primorja i 
Kvarnerskih otoka. Do originalne zamisli da se tako 
nešto ostvari, došli su članovi Komisije za ocjenjivanje 
lovačkih trofeja Lovačkog saveza županije na čelu s 
našim priznatim lovnim stručnjakom i publicistom Aloj-
zijem Frkovićem, koji su u okviru zacrtanog Plana 
rada tijekom minulog četverogodišnjeg mandatnog 
razdoblja sačinili precizne tablične prikaze našeg tro-
fejnog blaga. A da to blago nije beznačajno, već 
naprotiv, osuđujem se reći, veliko i svake hvale vri-
jedno, rječito govori podatak da su naši lovci tije-
kom minulog, gotovo stoljeće dugog razdoblja, sud-
jelovali sa svojim ponajboljim trofejama na svim 
značajnijim lovačkim izložbama u zemlji i svijetu, od 
Zagreba 1899. i Berlina 1937., pa sve do naše netom 
održane Izložbe hrvatskog lovstva ,,U službi prirode" 
u Zagrebu 2006. godine. Na tim su izložbama, 
održanima pod pokroviteljstvom Međunarodnog 
savjeta za lovstvo i zaštitu divljači (CIC), izložili pre-
ko 1500 rogova jelena, smjaka i divokoza, kljova 
veprova, lubanja i krzna medvjeda, vukova, risova, 
osvojivši 331 zlatnu, 349 srebrnih i 645 brončanih 
odličja po međunarodnim mjerilima. Kako je jedan 
od preduvj eta za stj ecanj e trofejno j akih grla kvali-
teta staništa, ali i valjano gospodarenje lovištima, s 
ponosom ističem da su ovi naši prostori od Lukov-
dola i Begovog Razdolja na istoku do Muna i Brseća 
na zapadu, od Prezi-da f sjeveru Raba 

i Sibinja na jugu, vkupne preko I^Otr-vača. 

hektara do sada dali 8 aktualnih prvaka i 5 viceprva-
ka Republike Hrvatske! Po kvaliteti trofejnih krzna-
šica Gorski kotar nema ozbiljnij eg konkurenta. 

U Općem dij elu publikacija Naše trofejno bla-
go sadrži sažete pregledne prikaze naših lovišta, kako 
s gledišta prirodno-geografskih cjelina, tako i po ov-
laštenicima prava lova, te iscrpan popis naših lovaca 
s položenim stručnim ispitom za ocjenjivače trofeja 
po pojedinim lovačkim društvima. Uz predstavljanje 
trofejne divlj ači naših lovišta, dati su detaljni osvrti na 
naša sudjelovanja kako na međunarodnim tako i na 
nacionalnim lovačkim izložbama te sažeti prikazi do 
sada održanih regionalnih, županij skih, saveznih i 
društvenih izložaba i smotra lovačkih trofeja. Opći 
dio je bogato ilustriran originalnim fotografijama div-
ljači i trofeja, pretežito urednika publikacije, a sadrži 
i više preglednih tablica koje uspješno nadopunjava-
ju tekst. Sve će to, kao svojevrstan vodič „kroz naj-
ljepšu županiju naše zemlje", dobro doći našim lovci-
ma i svim ljubiteljima prirode da još bolje sagledaju 
potencijale s kojima raspolažu, da ih zajedničkim na-
porom ne samo sačuvaju nego i unaprij ede, 

U uvjerenju da ćemo izdavanjem ove publika-
cije o našim kapitalnim lovačkim trofejama popuniti 
prazninu i ukloniti nedostatak koji se osjećao na tom 
području, ujedno i potaći naše lovce na još bolje 
gospodarenj e povj erenim im lovištima, koristim pri-
liku da i na ovom mjestu još jednom zahvalim kako 
uredniku, tako i svim suradnicima koji su na bilo koji 
način pripomogli da ova publikacija ugleda svjetlo 
dana dajući tako značajan doprinos našoj pisanoj 
lovačkoj riječi. 
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